TEFTRER

1

0

8

=
T

P
[cvra ]
=

I3

1108 BT = REFIMEEERBIL

=

S EEREANNECEHE

t=EiE

S

=

SHER

2| pxza8Y

W EHEEEA

¥k B 2

g o



sT=EEE KR

S SAERIEE e
- SRR BT
BRI T
AL e 0

TREARIER e
MEEFAS RS

mcs LD

ik

m \\\tc )ﬂ]]ll '

I' -
1

=1
y

y

i



£ FIEREHERE

—  RIERIE :
BEEER
(—)Ean AT ERBR 2R - MHAERIRER - BB 7 HEMkE -

(D) RIERIZL - WA REERBIF IMEA SR G IR ERTT R MNE RN E

_ EIERE:

BERER  BERPASTEZATHAKRBHELS -

-
o
=]

oo 2% B 7S O S 2% 2 70 e Y Y

I G2 3 2



BT

S

SE PN

RS E S

LAY N==z]
M=

il

=2 7PN

TEZEY)

TEER/
SEHR

w*xl—/—

i = FEﬁ /1

=]
@®

0 8 -+ B Ry

o

206 =2 :
EmER

2%

e

CET

I G2 B W o



B - SFEREAT

— afFfzR : (MY

H1TIR R )

U

Bey 8

2

ERFIEN!

[

\é

B et
ok 3 - 2% _— = L >
I G2 e o = S o AR 0 e B R Y g ’

SFHER2

S1FHR3




L8
108

- afFEN

e ms :
()RR ELESIERHE ZIRAE %
(OB AENERERE  AHmZER(S1E - EFEIT - BihGEE - 1&EEE i
BiHE. . F)Ed i S 1E 2@tk antt ﬂﬁ'-t/?lZF'nﬁEE %
= AT’E?’?‘T :
EEEE RIS RN AREES  S1FHEEm  51FEDI.& 2
a51EAT '

=REIES]

ER{EIEYI

S1EE 23




AP SHERHKEERRERNEN SEERE

i

RIERILDFEZR

x
A

2

_I_

=
=
—+4+ o
! E:/n\a

w) =
I -
lm -
4 o
Lo +— [
.Mm EE_ o,
k*m s ANO H
T
._|__m \__H_u Wem W_._MM_MAA_H

]



Al:

A IEET
=RATH

MEES:30%

A2:

A3:

Bl:

STERHE

B: 0 IEET=

2

¥EEE:30%

B2:

B3:

C1:

C:roIEETE

22

HEEE:40%

C2:

BERAA

(—)ETE PR BB LIESLESR30%

MITAE:

HITAE:

HITAE:

HITAE:

HITAE:

HITAE:

HITAE:

HITAE:

()R AEEBETEM

(3

=]
@®

75 T S 2 I 0 e R B R Y

[ R

m s e -

B o3t = i ©



£2 - Bz ,

— ~ Bl EZEL(108F12H31HA)

=)
®

BZEhRE | TRESTH H BZMAR HITAE

7 O 2R I 0 S - B kY

o =

TN G2 R

~ HAZRE1Z B (109FE4830HA)

BZahdws: | TRETH H BEZMAE HITAE

BERAA

(—)EZAMEREEIRKE®RS - ARLIERSMEIRARA - WIHBIES
iRfE 2 151R &1k
(_)BR B SHPIAREDEZ—IREZR



h - FEHE

E
B
R A
ps g

=]
@®

— - BibwEs
SHEIEE SENTE R LR
B 55/
=@ F5E/B
EEREAREY fG '
7 R (B (4 ) @
R )= AN/H
AR

S A/B
FRRER fG
EREE) AR/
(BTEM)

BEEME . ARZEBEUEHRS=E

s B TTIKIBERSIE S VETEU

W



T OE(RGE  (BREHENNE B BESEHE

=]
@®

F U FENE

o 2 B 7S v 2R I 0 S A T R Y

h e . 2T

IRIR

Skapi=pll




h - BEEES

cERE mpn |(B2T0 max &3

U N IS
=T R E KR (A) 25 L 1Bl o (B) (C)=(A)+(B)
FE—k FE_4 %

R %

M & %

R R %

EABHRE %
BT AR AN %

Y eh %

ST %

EART %

AIRE %

STERRKE %

SHR AR
1.E2RSEHEEUAEREEE %ARA -
2HSZUIAERAKE10% AR -

3.5 AEFEHUERREN(EA)SZBAXRNE(RTITHE) -

4.BMNUFENIERAAZTT -

(BB ARE KAL)

11




TENE
byiA 15

9) AN B A




